



NAGYKANIZSA
MEGYEI JOGÚ VÁROS

9/443-13/2019.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

NAGYKANIZSA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK
Humán Bizottsága
2019. április 24-i
soros **NYÍLT** üléséről

Határozatok:

87-91/2019. számú Humán Bizottság határozata nyílt

JEGYZŐKÖNYV nyílt

Készült: Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Humán Bizottság soros nyílt üléséről 2019.04.24-én 13,02 órakor

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal I. emeleti tárgyaló
Nagykanizsa, Erzsébet tér 7.
Jelen van: Balogh László, Baj József, Bizzer András, Dr. Erdős László, Szőlősi Márta Piroska, Papp János, Filip Gizella bizottsági tag
Távol van: Nagy József György, Gondi Zoltán bizottsági tag

Tanácskozási joggal megjelent: Bagarus Ágnes osztályvezető, Magyar-Stróbl Krisztina csoportvezető, Karádi Ferenc alpolgármester, Tóth Nándor alpolgármester, Magyar Ferenc igazgató, Leposa Gáborné szolgálatvezető, Baráth Adrien Márta pályázó, Nánainé Kozári Erika pályázó, Prosenyák Zsolt István pályázó

Balogh László: Megállapítom, hogy a bizottság 7 fővel határozatképes.

Tisztelt Bizottság, tisztelt meghívottak. Köszöntöm önöket a Humán Bizottság áprilisi soros ülésén. A mai nap folyamán 5 napirendet kell tárgyalnunk. Mielőtt szavoznánk, az ülés elején szeretném egyből jelezni, hogy a *4. napirendnél* – „*Javaslat köznevelési intézmények magasabb vezetői pályázatainak véleményezésére*” - címűnél, az ülés vezetését átadnám Szőlősi Márta képviselő asszonynak érintettségem miatt, mivel jómagam a Batthyány Lajos Gimnázium vezetésére, mint pályázó leszek jelen. Erre az időre tisztelettel kérem Szőlősi Márta képviselő asszonyt, hogy vegye át az elnökséget.

Van e valami hozzá fűzni való? Aki ezen napirendek tárgyalását elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze: egyhangúlag 7 igen.

Javasolt napirendi pontok:

- Beszámoló a Völgy Alapítvány ellátási szerződés szerinti, pszichiátriai betegek közösségi és nappali ellátására vonatkozó 2018. évi tevékenységéről (írásban)**
Előadó: Bagarus Ágnes osztályvezető
Meghívott: Marketti Judit ügyvezető titkár
- Beszámoló a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesületnek az ellátási szerződés szerinti családi bölcsőde és szenvedélybetegek közösségi ellátása biztosítására vonatkozó 2018. évi tevékenységéről (írásban)**
Előadó: Bagarus Ágnes osztályvezető
Meghívottak: Madarászné Kele Márta szakmai vezető
Leposa Gáborné szolgálatvezető
- Beszámoló a Magyar Vöröskereszt Zala Megyei Szervezetének 2018. évi nagykanizsai tevékenységéről (írásban)**
Előadó: Bagarus Ágnes osztályvezető
Meghívott: Szőlősi Márta területi vezető
- Javaslat köznevelési intézmények magasabb vezetői pályázatainak véleményezésére (írásban)**
Előadó: Bagarus Ágnes osztályvezető
Meghívottak: Magyar Ferenc igazgató
Pályázók

5. **Javaslat „Civil szervezetek által szervezett városi jelentőségű programok támogatása” előirányzat terhére történő támogatás adományozására (írásban)**
Előadó: Lehota János kabinetvezető

Balogh László: Kezdjük akkor sorban:

1. **Beszámoló a Völgy Alapítvány ellátási szerződés szerinti, pszichiátriai betegek közösségi és nappali ellátására vonatkozó 2018. évi tevékenységéről (írásban)**

Balogh László: A Völgy Alapítvány képviselőjét, Marketti Juditot nem látom. Ennek az előterjesztésnek a lényege ott van a határozati javaslatban. Megköszönjük a jó színvonalon végzett szakmai munkát. Osztályvezető asszonyt kérdezem, kíván e esetleg valamit hozzá fűzni?

Bagarus Ágnes: Köszönöm nem.

Balogh László: Aki a beszámolót elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze: 7 igennel egyhangúlag.

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Humán Bizottsága 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozza:

87/2019. (IV.24.) számú Humán Bizottság határozata

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Humán Bizottsága „**Beszámoló a Völgy Alapítvány ellátási szerződés szerinti, pszichiátriai betegek közösségi és nappali ellátására vonatkozó 2018. évi tevékenységéről**” előterjesztéssel egyetért, a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

2. **Beszámoló a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesületnek az ellátási szerződés szerinti családi bölcsőde és szenvedélybetegek közösségi ellátása biztosítására vonatkozó 2018. évi tevékenységéről (írásban)**

Balogh László: Tisztelettel köszöntöm Leposa Gábornét szolgálatvezetőt, aki a szenvedélybetegek ellátásával kapcsolatban van itt körünkben. Madarászné Kele Mártát nem látom.

Kérdezném Leposa Gábornét az új helyszínnel kapcsolatban, ha nincs egyéb kérdés. A Sugár út milyen hely?

Leposa Gáborné: Átépítés alatt van, meg van már a tervrajz, ami alapján átfogják építeni az épületet. A nappali ellátás is fog ott indulni, ha az épület megfelelő állapotba kerül. Egyenlőre egy akadálymentesített fürdőszoba van kész. A többi pedig folyamatban van. A közösségi szenvedélybetegek ellátása folyamatosan működik. A klienseink folyamatosan jönnek. Segítő csoportok vannak. Folyamatosan megy a munka.

Balogh László: Felvan sorolva jó néhány segítő csoport. Ezek mind léteznek? Speciális problémás csoport, úgy gondolom.

Leposa Gáborné: Igen léteznek.

Balogh László: Anonim alkoholisták köre van e Nagykanizsán?

Leposa Gáborné: Igen, van. Ők is nálunk csoportoznak.

Balogh László: Köszönöm szépen, köszönjük az önök munkáját.

Balogh László: Van e kérdés? Szavazzunk.

Aki a javaslatot támogatja, kérem, kézfeltartással jelezze: - 7 igennel egyhangúlag

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Humán Bizottsága 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozza:

88/2019. (IV.24.) számú Humán Bizottság határozata
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Humán Bizottsága „**Beszámoló a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesületnek az ellátási szerződés szerinti családi bölcsőde és szenvedélybetegek közösségi ellátása biztosítására vonatkozó 2018. évi tevékenységéről**” előterjesztéssel egyetért, a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

13.07 órakor Karádi Ferenc alpolgármester úr megjött.

Balogh László: Közben tisztelettel köszöntöm alpolgármester urakat, és a tankerületi igazgató urat is, valamint az itt megjelenteket is, elnézést kérek, hogy eddig ezt nem tettem meg.

3. Beszámoló a Magyar Vöröskereszt Zala Megyei Szervezetének 2018. évi nagykanizsai tevékenységéről (írásban)

Balogh László: Tisztelettel köszöntöm Szőlősi Márta területi vezetőt. Itt is rengeteg feladatellátás van, amelyről bőven lehetne beszélni. Kíván e valamit hozzá szólni a beszámolóhoz?

Szőlősi Márta Piroska: Köszönöm szépen. Úgy gondolom, hogy próbáltunk minden olyan fontos információt összegyűjteni ebben a beszámolóban, hogy különösebb kiegészítés nem szükséges. Természetesen, ha bárki úgy gondolja, hogy valami kérdést szeretne feltenni, vagy esetleg nem érthető, nagyon szívesen válaszolok.

Balogh László: Van e kérdés ? Értelemszerűen Sz Szavazzunk.

(Szőlősi Márta Piroska érintettség miatt ezen napirendnél nem szavaz.)

Aki a javaslatot támogatja, kérem, kézfeltartással jelezze: - 6 igennel egyhangúlag

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Humán Bizottsága 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozza:

89/2019. (IV.24.) számú Humán Bizottság határozata
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Humán Bizottsága „**Beszámoló a Magyar Vöröskereszt Zala Megyei Szervezetének 2018. évi nagykanizsai tevékenységéről,**” előterjesztéssel egyetért, a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

4. Javaslat köznevelési intézmények magasabb vezetői pályázatainak véleményezésére (írásban)

(Balogh László érintettsége miatt ezen napirendnél az ülés vezetését Szőlősi Márta bizottsági tag vette át.)

Balogh László: Tisztelettel köszöntöm a pályázókat. Ezennel átadom az ülés vezetését Szőlősi Márta Piroska képviselő asszonynak.

Szőlősi Márta Piroska: Tisztelettel köszöntök mindenkit. Nagyon egyszerű helyzetben vagyok. Igazgató úr már sokadik ciklusát húzta. Egyedüli pályázóként pályázott a Batthyány Lajos Gimnázium igazgatói posztjának újabb betöltésére. Az a fajta feladat sem hárul ránk, hogy esetleg össze kellene hasonlítanunk. Mindannyian ismerjük már, amit ő képvisel. De nyilván, mindenkinek szíve joga, hogy esetleg kérdést, észrevételt tegyen a pályázattal kapcsolatban.

Amennyiben nincs senki részéről, igazgató úr kíván e hozzá szólni?

Balogh László: Harmadszor pályázok a Batthyány Lajos Gimnázium intézményvezetői, nem is igazán álláshely, hanem feladatára. Én hiszek abban, hogy ez egy megtisztelő feladat. A hivatás jellege kidomborítható. Érzek magamban annyi erőt, hogy lassan idősödve és bölcselve, hogy harmadszor is pályázzak. Én hozzá nőtem a gimnáziumomhoz. Ha tölem azt kérdezik, én mióta vagyok gimnazista, hát elmondhatom, hogy 1976-tól. Ezt büszkén vállalom minden minőségben, azt a szerepet, amely ezt a kötődést mutatja az iskolához. 15 évig igazgatóhelyettes, 10 éve pedig igazgató voltam. Ez mind hozzá járult ahhoz, hogy merjem vállalni ezt a kihívást. Hiszek abban, hogy tudom szeretni az iskolát, ami természetes, és a kollégáimat is, a feladatok és mindent, ami ehhez kell. De legfőképpen, hogy tudok lelkesedni még.

Egy dolgot azonban szeretnék kiemelni, hogy sok sok cím és eredmény mellett, had hozzam előtérbe, ami a következő ciklus fontos feladata lesz. A mi iskolánk, szeretnénk, ha kívül, belül jó iskola lenne. Belül most is jó, kívül is sok helyen, de van mit javítani. A fő épület sajnos nagyon rossz állapotú. Ez egy harminc éves vasbeton épület, itt az amortizáció látványos, ebben jó lenne előrébb lépni. Ez a fenntartónak, a városnak, nekünk közös dolgunk, feladatunk. Nem követelőzve, hanem tisztelettel kérve ezen a fórumon is, hogy ebben a dologban mielőbb jó lenne valamilyen változás.

Papp János: A rekonstrukciót, a felújítást működés közben is megtudjátok oldani?

Balogh László: Igen, mert nagy iskola vagyunk. Régen volt 33 osztályunk is, most már csak 24 osztály van. Nincs üres, tátongó lyukak, mert szaktanteremmé váltak. Azt gondolom, hogy a jövő iskolájában több közösségi tér, és szabadabb mozgás kell a jó pedagógiához. Azon leszünk minden erőnkkel, hogy ezt megoldjuk. Köszönöm szépen.

Szőlősi Márta Piroska: Van e egyéb kérdés? Akkor szavazzunk, a 4 napirend első pontjáról, hogy a Batthyány Lajos Gimnázium intézményvezetői beosztására javasoljuk Balogh Lászlót. Mi nem döntési helyzetben vagyunk, hanem véleményezünk.

(Balogh László érintettség miatt a napirend ezen pontjánál nem vesz részt a szavazásban.)

Ennek alapján, aki a pályázatot támogatja, kérem, kézfeltartással jelezze: - 6 igennel egyhangúlag.

A Humán Bizottság 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadja.

(Szőlősi Márta az ülés vezetését visszaadta Balogh László bizottsági elnöknek.)

Balogh László: Tisztelt Bizottság, akkor folytassuk. Ezen napirendünkön belül következzen a Farkas Ferenc Zene- és Aranymetszés AMI magasabb vezető beosztásának ellátásával kapcsolatban. Két pályázó van. Tisztelettel üdvözlöm Baráth Adrien Mártát. Ő az első pályázó. 21 éve igazgatóhelyettes. Azt gondolom, aki ilyen komplex feladatot látott el, az teljesen rendjén való, hogy pályázzon. A pályázót kérdezem kíván e hozzá szólni?

Baráth Adrien Márta: Egy pár mondatot mondanék. Az iskolához fűződő viszonyomról szeretnék szólni. 1964-ben édesapám ide került fűvóstanárként. Szinte azóta szoros kapcsolat van az iskolával. Mindenről tudok, amit ő elmesélt a rég múltból. Ide jártam hét évig, utána Győrbe kerültem, van kapcsolódási pontunk, utána a Zene Akadémiára kerültem, ott megnyertem egy országos versenyt. Egy rövid kitérő után szintén Győrben Zeneművészeti szakközépiskolában voltam fagott tanár, utána visszajöttem Kanizsára. Bár rokonságom itt nincs, csak a szüleim jöttek ide Győrből, én mindig úgy gondoltam, hogy nem szeretnék Pesten tanulni. Lehetőségem lett volna rá, hiszen egyedül végeztem a zeneiskolában fagottosként. Én nagyon szeretem Kanizsát, én a tanítványaimat és arra próbálom rábeszélni, hogy ha elvégezték például a Zeneművészeti Iskolát, jöjjenek vissza. Sikerült már egy kollégát, egy volt növendékemet, Fekete Melindát visszacsábítani.

Magáról a pályázatról pár mondat. Céлом az, hogy minél többen megismerjék az intézményünkben folyó oktatást, annak szakmai minőségét. Ezt, hogy hogy lehet megoldani, nagyrészt a kommunikációtól függ, másrészt nagyon fontos a szülő és a diák viszonya is. A szülők egymással beszélgetnek, és ez is egy fajta vissza jelzés számunkra. Én tavaly is beadtam a pályázatomat. Az alap megmaradt abból, de vannak olyan újítások, aktualizálások is. Ilyen például a gyermekek kreativitásának megtartása. Hiszen amíg óvodás egy gyermek, addig nagyon kreatív. Én a Zene Óvodát csinálom, a balett is elindult. Az egyéniségek így valamilyen módon egységesül, és ez a kreativitás nagyon sok szülő számára jó. Bevettem az SNI-s gyerekeket, foglalkozunk ezzel is. Személymunkaképesség gondozás, zeneterápia, klasszikus balett a Szivárvány EGYMI-ben. Nagy problémánk az, hogy a művészetoktatásban nem lehet igénybe venni az SNI-s gyerekek 1-3, vagy 2-3 fős-tehát, hogy így legyenek beszámolva. Ezt problémának találom, ugyanakkor úgy gondolom, hogy ezt meg lehet beszélni. A törvényhozók felé továbbítani kell, hogy a művészetoktatás fejlesztően hasson a ilyen gyermekekre. De nem minden megoldott sajnos a művészetoktatás területén belül. Nagyon fontosnak tartom a nyugodt légkört intézményen belül. A kollégák kapjanak szabad teret, hiszen nagyon kreatívak. Közös kapcsolódási pontként bejön a Batthyány Lajos Gimnázium, bár nagyon sok intézményre jellemző itt a városban, hogy vannak nagyon problémás termek. De annyira problémások, hogy nagyon vizesek. Egy kolléga, aki nyáron szabadságon volt, amikor augusztusban ment, a falon lévő diákok által nyert oklevelek szó szerint lerohadtak a penésztől a falról. Ezt én nagyon fontosnak tartom, hiszen a higiénia és a munkatársak, diákok egészsége egy nagyon fontos momentum, ezért ez egy megoldandó feladat számunkra. Köszönöm.

Balogh László: Már a múltkor is előjött a pályázatban, hogy az intézmény művészetoktatás értékeinek széleskörű megismertetését fajsúlyos, hangsúlyos dolognak érzed és mondd, mintha ez nem történne így. Igazgatóhelyettesként ezt csinálod is, de ezt lehet ezt még jobban?

Baráth Adrien Márta: Igen, lehet ezt még jobban. Állandóan jobbnak kell lenni, nem lehet megelégedni azzal, ami van. Mindig jönnek a szülők és diákok is, akikkel meg kell ismertetni az értéket. Sajnos mi egy eléggé elértéktelenedő világban élünk. Ezekre az értékekre gondolok, hogy minden létező módon mondani kell. Minket ne hasonlítsanak össze egy szakkörrel, szakkörökkel, hiszen, mi egy tanterv alapján működünk.

Balogh László: Azt gondolnánk, hogy idővel a növendék szám növekedik, ehelyett inkább visszaesik ez a szám. Ezt a vissza esést ott is tapasztaljuk. Közös feladatunknak érezzük ezt, hogy ezt a számot próbáljuk növelni a jövőt illetően.

Még egy apró kérdésem lenne. A színjátszásra nincs igény?

Baráth Adrien Márta: De volt, amikor az Aranyfésű Iskola 2005-ben egyesült az intézményünkkel, de akkor volt az, hogy a képzések nem feleltek meg. Itt egy elég nagy rostálás volt. Több, mint 10 tanár lett akkor elküldve. Egy csoportnyi igény szerintem biztos lenne. Van egy kolléga, akit a Báb művészet biztosan érdekelne. A gyerekeknek szüksége van a drámára. Szükségük van az érzelmeik nyomon követésére, és ez fontos.

Balogh László: Társastánc, az van, nem ?

Baráth Adrien Márta: Nincs, volt.

Balogh László: Gitár és dob, az sincs?

Baráth Adrien Márta: Ez szintén akkor volt, amikor az Aranyfésű Iskolánál 2007-ben volt az a minősítés. Nem volt olyan oktatónk, akinek volt papírja.

Balogh László: Amíg nem fogják befedni és bővíteni az Zeneiskolát, azzal kell együtt élni, ami van. A fizetés parkoló, ez nagyon negatív visszajelzésű. Budapesten ez mindenhol így van, és más iskoláknál sem mindenhol mehetnek be a tanárok az udvarba parkolni. Elkell ezt fogadni valamilyen szinten. Még egy utolsó kérdésem hadd legyen. A Művészetek Kertje, egy udvar, ez egy kicsi átalakítás. Ezt meglehetősen önerőből is csinálni.

Baráth Adrien Márta: Én is úgy gondoltam, hogy ez egy közösségi összefogás lehetne, hiszen a közösséget állandóan fejleszteni kell, szülő, diák, pedagógusok részéről. Én ezt így gondoltam. A másik az, hogy a Művészetek kertje annak idején, amikor ez az egész arculattervezés elindult, hangszerből csináltunk állatokat, akkor találtuk ki egy barátommal ezt a művészetek kertjét.

Balogh László: Jó, köszönöm szépen. Van e további kérdés?

Ha nincs, akkor azt javaslom, hogy hallgassuk meg a következő pályázót is. Tisztelettel köszöntöm, Prosznyák Zsolt István urat. Hasonló módon azt kérem Zsolt, hogy néhány mondatban beszéljen magáról.

Prosznyák Zsolt István: Tisztelettel köszöntöm a bizottság tagjait. Szeretnék a pályázatomban annyit hozzá tenni, hogy 1996-ban kezdtem a pályámat Letenyén, az akkori Zene Iskolában. 2003-ban igazgatói kinevezést kaptam 2009-ig. 2009-től megbízott igazgatóként dolgoztam Letenyén, akkor már az Alapfokú Művészeti Iskolában. Fúvószenekari vezető voltam, a zenekar vezetője is. 2009 után 2013-tól pedig kinevezett igazgatóként tevékenykedtem. A munkásságomról annyit, hogy a Letenyei Művészeti Iskola jóval kisebb kollektívával dolgozik, mint a Nagykanizsai. Közel 200 gyerek, bár kicsit kevesebb most már. Zeneművészet és táncművészet ágban dolgozunk. Azonban ez a kis létszám hozzá segített engem ahhoz, hogy nem csak, mint intézményvezetői feladatokat, hanem mint intézményvezető, illetve az iskolatitkári feladatokat is hosszú éveken keresztül egyedül láttam el. Úgy gondolom, hogy nagyon jól ismerem azokat a dolgokat, amit egy intézmény vezetéséhez, működtetéséhez ismerni kell. Egy ember, mindig az adott pozíciójában arra gondol, hogy ha adódik egy lehetőség, akkor ez a lehetőség a pályáján egy felfelé ívelő továbbképzés, egy szakmai kihívás, ezzel élni kell. A lehetőséget meg kell ragadni. Én azért döntöttem, hogy megpróbálom Nagykanizsán ezt az intézményvezetői állás helyet megpályázni. Több, mint húsz éve most már Nagykanizsán lakom, Nagykanizsán jártam iskolában. Ezenkívül azért szeretném magamat is kipróbálni egy nagyobb tantestületben, egy olyan intézményben, ahol mind azt a tudást, amit én megszereztem, tovább tudom kamatoztatni. Ahogy Nagykanizsán a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat képviselőjeként, és helyetteseként hosszú évek óta szolgálom, megválasztásom esetén szeretném a művészeti oktatás területén is mind ezt megtenni.

A pályázatombhoz én is vázoltam néhány fejlesztési területet. Úgy gondolom, hogy minden fórumon ki kell emelni, azt a kollektívát, azt a tanárikart, amely ezt az intézményt hosszú éveken keresztül működteti. A különböző beszámolók mind igazolják az ott lévő magasszintű oktatást. Ami a legfontosabb a közeljövőben is, egy nagyon fontos feladat. Egy olyan intézménynek a megvalósítása, amely mindezt lehetővé teszi. Ez a mai intézmény, elmarad azoktól az elvárásoktól, ami ehhez az oktatáshoz szükséges kell, hogy legyen. Mindenképpen az elkövetkező időszak legfontosabb feladata az, hogy ezt meg kell oldani. Vagy a jelenlegi intézmény fejlesztését, vagy akár egy új intézménynek a létrehozását.

Balogh László: Ez az utolsó két mondat, ez fajsúlyos volt. Kérlek, kicsit konkretizáld.

Proszenyák Zsolt István: Jó. Én úgy gondolom, hogy nyilván ahhoz, hogy ezt megvizsgáljuk, én kevés vagyok, szakemberek bevonása szükséges. Egy koncert terem kialakítása egy műemlék épületben, több mindennek kell, hogy eleget tegyen. Meg kell vizsgálni, hogy ez lehetséges legyen. Ha van erre mód, és az épület felújítása ezt lehetővé teszi, akkor ezen a helyen. Ha nem, akkor nyilván az önkormányzat és a tankerület dolgozóival, szakembereivel együtt kell döntenet, vagy megvizsgálni annak a lehetőségét, hogy esetleg egy másik intézményben folytatná a tevékenységét a művészeti iskola.

Balogh László: Tisztelt Pályázó! Itt is érzek némi hangsúlyt, annak mentén, hogy a csoportos művészetoktatás népszerűsítését különösen fontosnak érzed. A Zene Iskolában szerintem, több sikeres csapat, és csoport működik. Akkor ez valamilyen különbségtétel az egyéb én, és a csoportos művészetoktatás között? Miért kap bővebb hangsúlyt, a csoportos művészetoktatás?

Proszenyák Zsolt István: Nem annyira akartam én ezt ennyire kiemelni. Nyilván az egyéni oktatás a fő profilja az intézménynek. Csoportos oktatásban, akkor tudunk gondolkodni, hogy ha van akár a tánctagozaton, vagy egyéb más művészeti ágon gondolkodunk, ezeknek a tovább fejlesztésén, megvizsgálva a lehetőségeket, hogy esetleg a jelenlegi kihelyezett tagozaton vagy telephelyeket bővítve vagy akár a jelenleg is működő telephelyeken a magát működő művészetoktatás ágakat lehetne bővíteni, vagy így ezeket a csoportos oktatási létszámokat növelni. Az egyéni oktatásban, mint zeneművészeti ágon belül, természetesen csoportként gondolom a zenekarokat, egyéb formációkat. Erre gondoltam.

Balogh László: Letenyéről, hogy fognak elengedni, ha esetleg úgy alakul? Mit szólnak a kollégák, mert ez egy probléma helyzet.

Proszenyák Zsolt István: Ahogy én a tantestület számára ezt bejelentettem, én úgy látom, hogy pozitívan álltak hozzá, az én álláspontomhoz. Támogattak engem. Megértik azt, hogy ezekkel az indokokkal, ha lehetőségem van rá, én tovább lépek. Vállalom ezt a kihívást.

Balogh László: Jó, köszönöm.

Papp János: Ön úgy gondolja, hogy Ön a megfelelő személy erre a feladatra?

Proszenyák Zsolt István: Bizonyára rajtam kívül is van, aki alkalmas erre a pozícióra, de én úgy gondolom, hogy igen.

Balogh László: Jó, köszönjük szépen. Mindkét pályázat megfelelő. Mi nem döntési helyzetben vagyunk, hanem véleményezünk. Mindkét pályázó alkalmas az intézményvezetői beosztásra.

Aki ezt elfogadja, kézfeltartással jelezze: - 7 igennel egyhangúlag.
A Humán Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal a javaslatot elfogadja.

Balogh László: Következik, Nánainé Kozári Erika. Tisztelettel üdvözljük. A Rozgonyi Úti Általános Iskola intézményvezetői álláspályázatával kapcsolatban. Kedves Erika! Mit kíván hozzá fűzni a pályázatához, röviden?

Nánainé Kozári Erika: Tisztelettel köszöntöm a Humán Bizottság Elnökét, és a képviselő urakat. Röviden, egy pár szót magamról. Itt születtem Nagykanizsán. Az Andrejka Általános iskolában jártam, utána pedig a Dr. Mező Ferenc Gimnázium kémia tagozatos képzésén vettem részt. Az Eötvös Lóránt Tudomány Egyetem Természettudományi Karán végeztem. Én még egyetemista voltam, amikor a férjem ide került Nagykanizsára, a Dr. Mező Ferenc Gimnáziumban kapott állást, én mindenképpen szerettem volna középiskolában tanítani, és úgy adódott az élet, hogy az utunk Győr-Moson-Sopron Megyébe vezetett, ahonnan a férjem származik. Én több, mint harminc éve vagyok a pedagógusi pályán. Mind végig a gyerekek voltak a számomra a legfontosabbak. A prevenciós tevékenység, a tanítás, a pedagógusoknak a továbbképzése. Három elismeréssel jutalmaztak. A legelső, aminek nagyon örültem a prevenciós munkáért-A Magyar Vöröskereszt Bronz fokozatát, szakértő-szaktanácsadói munkáért .. (nem érhető szövegrész) , legutoljára 2011-ben pedig Győr-Moson-Sopron Megye szolgálatáért plakettet adományoztak.

Olyan gyerekeket szeretnék nevelni, akik boldogok, akiket az egyéni boldogulás tartja az életükben. Nagyon fontosnak tartom, hogy ezek a gyerekek, a haza iránt elkötelezettek legyenek. Ennek alapján készítettem el az intézményvezetői pályázatomat, építve arra, hogy mai intézményvezetőknek a legfontosabb feladata az a tantestület pedagógiai munkájának a minőségi irányítás és a pedagógia munkájának a fejlesztése. Figyelembe vettem azt, hogy milyen előírásoknak kell megfelelni, a intézményi elvárásoknak megfelelően építettem fel a helyzetelemzést és a vezetői programomat. Nagyon sok segítséget kaptam.

Fontosnak tartom, hogy a gyerekek is pontosan tudjanak tanulni. A továbbképzési lehetőségek is szintén támogatom a gyerekeknek.

Balogh László: Nagyon imponáló, hogy minden területen ennyire naprakész vagy. Szeretnék feltenni egy nagyon fontos kérdést. Az elsővel kapcsolatosan, hiszen jóval kevesebben vannak, mint régen. Egy új igazgatónak, én úgy gondolom, hogy leginkább ezzel kell foglalkozni. Egy pár mondatos stratégiát szeretnék hallani erre vonatkozóan.

Nánainé Kozári Erika: Röviden említettem ezt a témát, az óvodából az iskolába, az általános iskolából a szakközépiskolába való átmenetet. Nagyon fontosnak tartom, hogy az óvodásokat becsalogassuk az intézményünkbe. Nem elegendő az, hogy április 10 és április 25 között szokott lenni az első osztályos gyerekek beíratása, hogy előtte egy hónappal vagy két héttel szólítsuk meg a szülőket. Hanem nagyon fontos az, hogy a novembertől elkezdődően egy felépített stratégiában hozzák be a szülők a gyerekeket az intézménybe. Ezt úgy gondolom, hogy különböző foglalkozásokat kell tartani, kell menni az óvodába, elhívni őket az iskolába, kézműves foglalkozás, sport foglalkozás, nyelvi bemutatót tartani. Nyitott napokat tartani, melyben a szülők megismerhetik a tanítónéniket. Bemutatni az iskolát, illetve, hogy miért lenne jó, hogy a Rozgonyi Általános Iskolát válasszák. Gondoltam arra is, természettudományos végzettségüként, hogy negyedévente, vagy félévenként, kimenni az óvodákba, és tartani ilyen kisvarázslók foglalkozást. Itt értem alatta, hogy az óvodásokat egy mese köré szöve látványos kísérletekkel felkészíteni, így ők is aktívan részt vesznek. Ez szerintem egyedülálló lenne itt városban.

Balogh László: Jó, köszönöm. Számomra az életrajzból nem derül ki, hogy 2014-2018 között valahol intézményvezető volt, és hogy hol?

Nánainé Kozári Erika: Győrtől 15 km-re lévő Általános Iskolába.

Balogh László: Jó, köszönöm szépen. Imponáló, hogy mennyi új felvetéssel élne. Jó, akkor szavazzunk. Aki Nánainé Kozári Erika pályázatát támogatja, 7 igen egyhangúlag.

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Humán Bizottsága 7 igen egyhangú szavazattal a javaslatot elfogadja.

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Humán Bizottsága az előzőekben elfogadott szavazati aránnyal a következő határozatot hozza:

90/2019. (IV.24.) számú Humán Bizottság határozata

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Humán Bizottsága „**Javaslat köznevelési intézmények magasabb vezetői pályázatainak véleményezésére**” előterjesztéssel egyetért, a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

5. Javaslat „Civil szervezetek által szervezett városi jelentőségű programok támogatása” előirányzat terhére történő támogatás adományozására

Balogh László: Utolsó napirendi pontunk. Két pályázó. Plastex Kanizsa Kajak-Kenu Klub- XI. Sulisárkány és a Kanizsa Turizmusáért Egyesület a VIII. Kanizsai Sörfesztivállal kapcsolatban.

Karádi Ferenc: Én a kritikát mindenképpen oda tenném a Sulisárkánnyal kapcsolatban. Aki úgy gondolja, hogy a környezetét, az állatok védelmét nem akarja szem előtt tartani, az ne vigyen oda rendezvényt. Ezt négy napon keresztül hallgatni, mely olyan hatással van a környezetre, hogy pusztító ereje van. Zene, dob, zene, dob. Én minden ilyen meggondolásra ajánlok a közeljövőben. Legyenek kedvesek az ott lévő tevékenységeket valamilyen módon a természettel összhangba hozni. Minden ötlet, ami a Csónakázótó környezetének kihasználásáról szól, én azt mondom természetesen, hogy igen, de illeszkedjen bele a környezetbe.

Balogh László: Van e kérdés? Nincs. Szavazzunk.

Aki a határozati javaslat első pontjával egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze: - 7 igen egyhangúlag.

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Humán Bizottsága 7 igen egyhangú szavazattal a javaslat első pontját elfogadja.

Aki a határozati javaslat második pontjával egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze: - 7 igen egyhangúlag.

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Humán Bizottsága 7 igen egyhangú szavazattal a javaslat második pontjában elfogadja.

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Humán Bizottsága az előzőekben elfogadott szavazati aránnyal a következő határozatot hozza:

91/2019. (IV.24.) számú Humán Bizottság határozata

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Humán Bizottsága

1. javasolja a polgármesternek, hogy a Plastex Kanizsa Kajak-Kenu Klub a XI. Sulisárkány, illetve Sárkányhajó Fesztivál megrendezésének támogatására 2.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatást kapjon. A támogatás forrása a 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019.(II.15.) számú rendelet 1/13. számú mellékletében tervezett „Civil szervezetek támogatása” előirányzata.

Határidő: 2019. június 30.
Felelős: Dénes Sándor polgármester
Operatív felelős: Magyar-Stróbl Krisztina szervezési csoportvezető
Kunics György osztályvezető

2. javasolja a polgármesternek, hogy a Kanizsa Turizmusáért Egyesület a VIII. Kanizsai Sörfesztivál megrendezésének támogatására 4.500.000 Ft vissza nem térítendő támogatást kapjon. A támogatás forrása a 2019. évi költségvetésről szóló 2/2019. (II.15.) számú rendelet 1/13. számú mellékletében tervezett „Civil szervezetek támogatása” előirányzata.

Határidő: 2019. június 30.
Felelős: Dénes Sándor polgármester
Operatív felelős: Magyar-Stróbl Krisztina szervezési csoportvezető
Kunics György osztályvezető

Balogh László más tárgy és hozzászólás nem lévén a soros nyílt ülést 14,06 órakor bezárta.
(Ezen jegyzőkönyv a hozzászólások lényegét tartalmazza.)



Balogh László
elnök



Szőlősi Márta Piroska
bizottsági tag